dhpntwihh pywjhu hwdwlywnpqg

«..huly nn dnuncd Ewlbwnwnp, pyncd £, ptG wdtl uh

dwnh tnwyhg, wdtl uh pthh uhghg, wdtu uph pwnh
Gwnlehg npuinkn nn Equwquwl Ehwnpdwlyybine yuwd
wywquly, uwnpuwthwé uuncd Egnngnnwy, nug
gnnannw| wlwlgn ng jup: »

Pwy Lwaqwnp wunwnned gwpuGUwnt hwdwn uyunwd E pwpédpwawju hwpyt:
Qhdwuwiny tnwuwywu W Gpynrtwuwu hwdwlwnpgbph dwuhl, Lwqwpp hwayned £
dShpnuwghh hwdwpydwu hwdwwpagned: Ywpuh ywwnéwnny bw Jhown gk, np
wnpnnwuntd E pyhu UGy gnudwnt): Ogut’p Lwquiphu UGy gnudwpt Shpnuwighh
hwdwywnany anjwéd pyhu:

([FyGph hwonpnuwywuncpntup, npnud j)nthwpwUgnep phy hwyjwuwnp Euwpunpn
GnynLuh gnudwnhu, Yngyned £ dhpnuwghh hwenpnwywuncpniLu:
Cwonpnwywuncpyntup uyuyned £0 W 1 pytpnd: Yyuhupl Gt f;-U
hweonpnwywuncpjwl i-pnn ElGdGUwnU £, www

f0=0, f1 = 1, fi =fi_1 +fi_2
Lwonpnwywuntpjwl wnwehlu tnwup pyLGpu Gu.0,1,1,2, 3,5, 8, 13, 21, 34:

dhpnuwghh hwdwywngnud pninp pytpp pwnugwé Gu 1 W 0 pywlwulbphg:
dhpnuwghh bEpyuywgdwdp Ni=akag.4...a1ag apwnndp UGpYwjwaguned £ ayfe+ay_1fi-
1+...+a¢fy+apfy Phup: Ophuwy Gt Ni=110101, www ayfy+ak_1f.1+.--+a4f1+agfy
=1x5+1x3+0x2+1x1+0x1+1x0=9:: LywwnGUp, nn pUh UGp{wjwgndp dhpnuwghhp
hwdwlywngnid Uhwyn sk:

UnLwnp

UnLinph wnwohU innnnud inpduwié £ UGy ngy pwgwuwwu N phy” Shpnuwghh
huw>Jwnpydwlu hwdwlwnpgned: [yh pywlpwuutnph pwuwyp sh gGpuwgquugned 1000-

n:

Cip

Gipwjhu $wjh Jhwy innnnd wnpuinwdt’p (N+1) phdp Shpnuwghh hwauwnpydwu
hwdwywnpagnud UGpYuwjwgnidutphg nplk UGyned: Q6np ywwnwupuwlh
Gnywnpnpntup swtnp EgGpuwgquwugh 2000-n:

Ophuwy

UnLpp.
110111

G1pn.



1010001



	Ֆիբոնաչիի թվային համակարգ
	Մուտք
	Ելք
	Օրինակ


